



ВОТ и стали МЫ

взрослей...

"Новую городскую газету" в Первоуральске знают и любят. Абсолютной эту любовь, конечно, не назовешь: кому-то мы - как бревно поперек дороги. Но для тысяч горожан наш еженедельник - верный друг, надежный попутчик, умный собеседник на пути событий каждого нового дня. Верно сказано: "Газета - это ежедневная история". И пишем ее мы вместе с вами, наши уважаемые читатели.

Как ни печально, но печатное слово в последнее время стремительно обесценивается. Может быть, виной всему неумное желание всех, кому не лень - бизнесменов, политиков, докорошенных имиджмейкеров и прочих - стать на кажущуюся такой легкой стезю журналистики. Подумаешь, опыт! Подумаешь, профессионализм! Пара-тройка разительных фраз на языке "из подворотни" - вот и готово новое издание. А в итоге разъяренные читатели вышвыривают из своих почтовых ящиков горы никем не прочитанной макулатуры, кляня на чем свет стоит новоявленных издателей.

Газеты-однодневки появляются и исчезают. Остаются те, кому люди верят, кто стремится отражать действительность объективно и полно.

"Новой городской газете" - девять лет. Возраст для печатного издания не большой, но и не маленький. Это расцвет творческих сил, поиск новых форм диалога с читателями, четко сформировавшаяся общественная позиция, свое собственное, не похожее на других "лицо".

Есть газеты разные: "белые" и "красные", для детей и пенсионеров, экономические и развлекательные. А "НГГ" - это сплав всего названного, это чтение на любой возраст, на любой вкус. "НГГ" - это совершенно иной, отличный от существовавших ранее в городе тип издания. Мы - еженедельник. Наша цель - не скрупулезное перечисление событий, а их объективная оценка, анализ всего

наиболее значимого. Любой факт через пару дней приобретает новую окраску: исчезает все сиюминутное, яркая "шелуха". Остается суть события. Вот ее-то и стремятся донести до читателей авторы "Новой городской газеты". Если спор - то обязательно с разными точками зрения, с независимым мнением, с неизменным эффектом.

Хотите пример? Пожалуйста. Цикл публикаций о работе дирекции единого заказчика, о кризисе в коммунальном хозяйстве города представители местной исполнительной власти почему-то назвали "тщательно спланированной кампанией" по ликвидации ДЕЗ. Увы, спешим их разочаровать: публикации - не кампания, а отражение мнений рядовых квартиросъемщиков и руководителей тех предприятий, которые вынуждены сотрудничать с дирекцией единого заказчика. Выступления газеты не были напрасными - признана необходимость реорганизации "коммунального монстра".

"Последовательность, объективность и обязательный результат" - вот принцип работы коллектива "НГГ". Наше мнение вызывает негодование чиновников? Что ж, это еще раз доказывает нашу правоту. А неуклюжие угрозы "В суд на вас подадим!" вызывают лишь улыбки. Награда за труд - письма и звонки читателей: хвалят ли, ругают - спасибо! Значит, не осталось незамеченным, значит, работаем не зря.

"Новая городская газета" - это характеристика политической жизни города, рассказ о работе предприятий, о социально значимых событиях, житейские истории, очерки о первоуральцах - знаменитых и не очень, тревожная хроника, литературное творчество читателей, постоянный диалог с юными горожанами. Это портрет любимого Первоуральска во всем его многообразии.

"Новая городская газета" - это постоянный поиск неизбитых путей к сердцам горожан. Это и "Толкучка" - газета бесплатных частных объявлений, с помощью которой первоуральцы решают свои жилищные, имущественные, а кое-

кто - и личные проблемы. Это и "Теле-неделя", которая в канун наступающего года приобрела новый облик, пополнила содержание. Это и регулярные широкомасштабные акции - конкурсы, лотереи, анкеты, розыгрыши ценных призов.

"Новая городская газета" - это дружный коллектив единомышленников, полных творческой энергии, готовых трудиться и в выходные, и в праздники, чтобы по четвергам читатели, как обычно, развернули свежий номер газеты. Это особая атмосфера взаимопонимания. Все мы - редактор газеты, журналисты, дизайнеры, специалисты рекламы, корректоры, бухгалтеры, водители - делаем общее дело: нашу, надеемся, что и вашу любимую "Новую городскую газету". Делаем уже девять лет.

Впереди у еженедельника - долгий путь. Мы поздравляем вас, дорогие первоуральцы, с Новым годом, желаем ярких свершений и верим, что путь в наступающее третье тысячелетие мы пройдем вместе!

Реклама "НГГ"

На снимке Фаина КАШАПОВА: наш дружный коллектив.

31.12.1999
23.00

БОГЕМА

Пора напомнить нашим дамам, что в прошлом году они были совсем ничего. Слушай анекдот. Просыпается жена утром и говорит мужу:
- Я видела во сне, что ты купил мне прекрасное платье от Кардена.
- Усни еще, дорогая! Может, тебе приснится, где мне взять денег на покупку таких подарков.
Так выпьем же за то, чтобы самые хорошие сны у нас в Новом году обязательно сбывались!